

Istituto Nanoscienze

Egr. Dott. Francesco LAMBERTI

BANDO N. NANO-BR-002-2025-PI

PUBBLICA SELEZIONE PER IL CONFERIMENTO DI N. 1 BORSA DI RICERCA PER LAUREATI PER RICERCHE NELL'AREA FISICA APPLICATA NELL'AMBITO DEL PROGETTO DBA.AD002.712 – SPIN-FERT "INNOVATIVE PRACTICES, TOOLS AND PRODUCTS TO BOOST SOIL FERTILITY AND PEAT SUBSTITUTION IN HORTICULTURAL CROPS" G.A. 101157265 HORIZON-MISS-2023-SOIL-01 – CUP B73C24000730006 - DA USUFRUIRSI PRESSO LA SEDE PRINCIPALE DI PISA DELL'ISTITUTO NANOSCIENZE E DELL'ISTITUTO DI NEUROSCIENZE DEL CNR.

ATTO DI CONFERIMENTO BORSA DI RICERCA

Gentile dott. Francesco LAMBERTI,

con riferimento alla Sua domanda di ammissione alla selezione in oggetto, si comunica che la SV. è risultato vincitore della borsa di ricerca di cui al bando in oggetto essendosi classificato al 1° posto nella graduatoria di merito, con punti 26/30.

Pertanto, il Consiglio Nazionale delle Ricerche Le conferisce la borsa anzidetta alle seguenti condizioni:

- 1) La S.V. usufruirà della borsa presso la Sede Principale di PISA dell'Istituto Nanoscienze sotto la direzione scientifica del Dott. Marco Cecchini (Istituto Nanoscienze) all'interno del Progetto SPIN-FERT "Innovative practices, tools and products to boost soil fertility and peat substitution in horticultural crops" G.A. 101157265 Horizon-MISS-2023-SOIL-01 CUP B73C24000730006;
- 2) la borsa di ricerca ha la durata di **12 mesi** a decorrere dal **16/06/2025**, ed il suo importo complessivo lordo percipiente è di euro 17.000 (diciasettemila);
- 3) detto importo sarà versato, al netto degli oneri a carico del percipiente, sul conto corrente a Lei intestato, in rate mensili;
- 4) le rate verranno versate automaticamente, salvo verifica di mancata osservanza degli obblighi del borsista di cui agli artt. 7 e 8 del Bando;
- 5) Entro il perentorio termine di 10 giorni dalla data di ricevimento della presente lettera, la S.V. dovrà far pervenire all'Istituto Nanoscienze Sede di Pisa Piazza San Silvestro 12, I-56127 Pisa, Italy, tel. (+39) 050509-418/424 la dichiarazione di accettazione senza riserve della borsa assegnata e di non incorrere nelle condizioni di incompatibilità indicate all'art. 2 del bando;



Istituto Nanoscienze

Si segnala che il pagamento della prima rata della borsa di studio è subordinato al ricevimento, da parte dell'Istituto Nanoscienze Sede di PISA della predetta dichiarazione e di tutte le dichiarazioni necessarie per procedere al pagamento.

Gli assegnatari delle borse di ricerca godono di assicurazione a carico del CNR per gli infortuni in cui possono incorrere nell'espletamento delle attività connesse con la fruizione delle borse stesse.

Si allegano alla presente:

- il modello di accettazione della Borsa con particolare riguardo alla autodichiarazione di non incompatibilità e comunicazione IBAN da utilizzare per il pagamento delle rate, compilato in ogni sua parte;
- le schede fiscali, da compilare (solo per le parti riguardanti le Borse di Ricerca) e restituire a CNR-NANO Sede di PISA Piazza San Silvestro 12, I-56127 Pisa, Italy

IL DIRETTORE
Istituto Nanoscienze
(Prof. Gaetano Scamarcio)